

**Felsőnyárád Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
2019. június 27. napján
megtartott rendkívüli nyílt ülésének**

- a.) jegyzőkönyve,
- b.) tárgysorozata,
- c.) határozata: 40,
- d.) rendelete: 5.

Határozatok:

- 1.) Az önkormányzat pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztató elfogadása.

Rendelete:

- 5/2019. (VI. 28.) önkormányzati rendelete a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2018. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Felsőnyárád, 2019. június 27.


Dr. Kovács Eszter
jegyző



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Felsőnyárad Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. június 27. napján 15,00 órakor megkezdett, 16,00 órakor befejezett rendkívüli **nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Felsőnyárad Művelődési ház társalgója
Felsőnyárad, Petőfi S. út 7.

Jelen vannak: Bihari Aranka polgármester,
Andrejcsik Tamás képviselő,
Biró Zoltán képviselő,
Pongó Ferenc képviselő.

Távolmaradt: Dr. Málík János alpolgármester,
Vass Zoltánné képviselő,
Visnyai Gyula képviselő.

Tanácskozási joggal jelenlévő meghívott:
Dr. Kovács Eszter jegyző,
Éliás-Katona Ágnes pénzügyi fogalmazó.

Jegyzőkönyvvezető: Soltész Katalin főtanácsos.

Bihari Aranka polgármester köszöntötte jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 4 tagja jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Javasolta, a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg a képviselő-testület.

A képviselő-testület a napirendi javaslattal egyhangú (4 igen) szavazattal egyetértett.

A képviselő-testülete az ülés napirendjét egyhangú (4 igen) szavazattal elfogadta, az alábbiak szerint:

Napirend sorszáma:	Napirend tárgya:	Előterjesztő	Előterjesztés módja
1.)	Javaslat a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2018. (III. 28.) önkormányzati rendeletének módosítására. Rendeletalkotás.	Bihari Aranka polgármester	írásban
2.)	Tájékoztató Felsőnyárad községi Önkormányzat 2019. évi pénzügyi helyzetéről	Bihari Aranka polgármester	írásban
3.)	Takarékszövetkezet tulajdonában lévő Felsőnyárad, Dózsa Gy. út 1. szám alatti ingatlan vásárlási ügye - zárt ülés	Bihari Aranka polgármester	szóban

4.) Indítványok, bejelentések

1.) N A P I R E N D

Tárgy: Javaslat a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2018. (III. 28.) önkormányzati rendeletének módosítására. Rendeletalkotás.

Előadó: Bihari Aranka
polgármester

A képviselő-testület a jegyzőkönyv 1. mellékletét képező írásos előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet.

A döntéshozatali eljárásban 4 fő vett részt.

A képviselő-testület a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2018. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról egyhangú (4 igen) szavazással az alábbi rendeletet alkotta:

**Felsőnyárad Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
5/2019. (VI. 28.) önkormányzati rendelete
a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
3/2018. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet teljes szövegét a jegyzőkönyv 2. melléklete tartalmazza.)

2.) N A P I R E N D

Tárgy: Tájékoztató Felsőnyárad községi Önkormányzat 2019. évi pénzügyi helyzetéről.

Előadó: Bihari Aranka
polgármester

A képviselő-testület a jegyzőkönyv 3. mellékletét képező írásos előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet.

Bihari Aranka polgármester elmondta, többször jelezte jegyző, hogy egyre rosszabb a pénzügyi helyzetük.

Dr. Kovács Eszter jegyző jelezte, a költségvetés elfogadásakor mondta, hogy a közel 15 millió forintos kiegészítő támogatás címén betervezett hiány nagyon meg fogja nehezíteni a gazdálkodást. Az önkormányzatok – nemcsak Felsőnyárad, hanem valamennyi önkormányzat – finanszírozását ma Magyarországon nem lehet összehasonlítani az évekkel ezelőttiekkel, hiszen meg van határozva, mely feladatra milyen összegű támogatást adnak. Már félévtől, sőt június hónaptól jelentős nehézségek mutatkoznak a gazdálkodásban. Komoly pénzügyi logisztikát kell folytatni ahhoz, hogy ki tudják fizetni a számlákat. Nem annyi a bevételi oldal, mint a kiadást, de ezzel a költségvetés elfogadásakor tisztában volt a képviselő-testület. Jelen pillanatban a nettó finanszírozás 5.829.999 Ft, plusz 140.665 Ft, a NEA támogatás 454.800 Ft, ehhez jön az aktuális

folyószámla, így mindösszesen 7.643.613 Ft fog rendelkezésre állni. A kifizetetlen számlák összege 1.062.251 Ft 5-6 hónapra, plusz a Felsőnyárádi Nyárfácska Óvodáé 798.282 Ft. Megérkezett az óvodai konyhára rendelt gáztűzhely, ami szállítással együtt 593.090 Ft, a nettó bér kb. 6,2 millió Ft, összes kifizetendő kiadás 8.653.623 Ft. A bevétel és a kiadás közötti különbség 1.010.010 Ft. Kérte a képviselő-testületet, a jövőre nézve átgondoltan, felelősségteljesen kell a döntéseket meghozni. A REKI feltételei olyanok, hogy jelenleg nem tudják benyújtani, hiszen többek között 60 napon túli kifizetetlen számlát stb. lehetne benyújtani. Viszont, ha nem fizetik ki a számlát, lekapcsolják a vizet, a gázt stb.

Andrejcsik Tamás képviselő elmondta, az előterjesztés szerint a pénzügyi nehézség oka a költségvetésben szereplő forráshiány, a betervezett rendkívüli települési támogatás. Kijelentette, öt perc alatt tudnak arról dönteni, hogy a mínusz 14 millió forint ne legyen ott, például eltörlik a karácsonyi támogatást, a beiskolázási segély, készenléti díjat stb. Nem azért van most pénzügyi nehézség, mert mínusz 14 millió forint van rendkívüli települési támogatásra tervezve, hanem azért, mert az állami finanszírozás nem megfelelő, a feladatra adott pénz kevés. Iparüzési adóból van elég sok bevételük. Amennyiben azt mondja az állam, hogy az önkormányzat végezze a feladatát, és ők nem adnak pluszt az egészségügy, óvoda, hivatal működtetéséhez, lenne pénzüg mindenre, meg tudnák valósítani, amit terveztek. Vannak olyan önkormányzatok, ahol kisebb költségvetéssel, nagyobb hiánnyal gazdálkodnak. Azért terveztek 10 millió forintot szociális kiadásra, mert csak arra lehet költeni. A számlák kifizetésének halasztásáról esetleg lehetne beszélni illetékesekkel. Mennyi iparüzési adó kintlévőség van? Felszólították-e azokat, akiknek adótartozásuk van az önkormányzat felé? 1-1,5 millió hiányuk van, bízott benne, hogy ez év végére rendeződni fog. Elmondta, megérti, hogy rossz a helyzet, és oda kell figyelni, azzal nem ért egyet, hogy ez a mínusz 14 millió forint betervezéséből adódik. Ez a mínusz 14 millió forint kezelhető, véleménye szerint a testület jó döntést hozott. Az állami finanszírozás nem tökéletes. Az, hogy a hivatal fenntartásához hozzá kell tenni 8 millió forintot nem az önkormányzat, hanem az állam felelőssége, mert nem ad annyi finanszírozást, amennyire szükség lenne.

Dr. Kovács Eszter jegyző jelezte, az előterjesztésben leírta, hogy a bevételi oldal terhére nem valósítható meg maradéktalanul a havonta jelentkező kiadások finanszírozása. Fontosnak tartotta a testület tájékoztatását, hogy érezzék azt, milyen mindennapi gondok vannak. A saját bevételek összege nem olyan sok. A közkifolyók bevétele nagyon minimális. Az adót meg nem fizetőkkel szemben a végrehajtási eljárás folyamatos. A jelentős iparüzési adót fizetőkkel kapcsolatban vannak, akinek kintlévősége volt, fizetett is. A jelenlegi pénzügyi helyzetről van szó. Megoldásokat keressenek a kialakult helyzetre.

Andrejcsik Tamás képviselő véleménye szerint fel kell hívni azokat, akiknél kifizetetlen számlájuk van. Amennyiben nem érnek el semmit, lépjenek másfelé. Egy jó képviselő akkor gondolkodik jól egy település jövőjéről, hogyha fejlesztést, beruházást tervez.

Dr. Kovács Eszter jegyző jelezte, a szociális feladatokra kapott 11 millió forintból minimális összeg került eddig felhasználásra, tavaly hasonló volt a helyzet. Tavaly augusztus végén tájékoztatták a képviselő-testületet a pénzügyi helyzetről, arról, hogy a szociális normatívából minimális összeg került felhasználásra. Most véleménye szerint rosszabb lesz a helyzet, mint tavaly. Amennyiben ez nem kerül felhasználásra, vissza kell fizetni a szociális normatívát, mert a bankszámlán nem lesz annyi pénz, hogy ki tudják fizetni.

Bihari Aranka polgármester szerint meg kellene keresni azokat a lehetőségeket, melyek segítségével ebből a helyzetből ki tudnának lábalni. Nehezebb helyzetben vannak, mint tavaly.

Andrejcsik Tamás képviselő véleménye szerint év végén rendben lesznek a pénzügyi dolgok. Minél hamarabb be kell adni a REKI-t. Biztos nem fognak annyi pénzt kapni, amennyit igényeltek,

hanem kevesebbet. Vagy addig várnak, amíg nem kapnak több támogatást, lehet bércsökkentés, vagy nem vesznek papírt stb. Jegyzőnő mit javasol, mit kellene csinálni? A testület véleménye szerint nagyon odafigyel. Bízott benne, ki fognak jutni ebből a helyzetből, eddig is megoldódtak a problémák. Van hitelkerete is az önkormányzatnak.

Éliás-Katona Ágnes gazdálkodási fogalmazó jelezte, tavaly az év végén befolyt összeg mentette meg az önkormányzat pénzügyi helyzetét. A Korona Takarékszövetkezetnél olyan igénylési feltételek vannak, melyek miatt nem kapnak hitelt.

Dr. Kovács Eszter jegyző elmondta, tavaly is benyújtották a REKI-t, amit december utolsó napjaiban kaptak meg. Az idén is benyújtják a támogatási igényt. Minőségi munkát végezni ezekből a számokból nem lehet.

Andrejcsik Tamás képviselő megjegyezte, talán gondolkodni kellene azon, hogy otthagyják a Korona Takarékot, és visszatérnek az OTP-hez, ahol esetleg hitelkeretet tudnának igénybe venni. Nekik lenne a legjobb, hogyha a hivatalnak adott 8 millió forintból például játszóteret építenének a gyerekeknek, de gond van az ügyelettől stb. A szomszéd települések fizetik a hozzájárulást?

Bihari Aranka polgármester felhívta a figyelmet arra, hogyha hitelt vesznek fel, azt év végén vissza kell fizetni.

Éliás-Katona Ágnes gazdálkodási fogalmazó elmondta, a szomszéd települések fizetési kötelezettségének teljesítésénél is vannak elmaradások.

Biró Zoltán képviselő véleménye szerint a tájékoztatót nem elfogadni, hanem tudomásul kell venni. Tudják, hogy sajnálatos módon ez a helyzet. A legtöbb, amit tenni tudnak, és amit az utóbbi hónapokban mindig elmond, hogy az olyan témákat, mint a következő napirendi pont lesz, nagyon meg kell gondolni.

Dr. Kovács Eszter jegyző elmondta, felesleges pénzköltség nincs, csak ami a költségvetésben van. Kötelessége tájékoztatni a képviselő-testületet.

Bihari Aranka polgármester jelezte, az óvodára is szeretnének pályázni 100 %-os támogatottságra, azonban a tervezési díj kifizetése nehézséget okoz. A gáztűzhelyet meg kellett vásárolni, hiszen ez nemcsak az óvodás gyermekek, hanem az idősek, iskolások érdeke is, enélkül nem tudnak főzni.

Biró Zoltán képviselő megjegyezte, az óvoda költségvetéséből még soha semmit nem húztak le. Ő a tájékoztatót tudomásul veszi.

Andrejcsik Tamás képviselő véleménye szerint ahová adni, kell, az az óvoda, az óvodából lesz a fejlődés.

Bihari Aranka polgármester elmondta, túlzásba nem esnek, a működéshez szükséges kiadásokat fizetik. Az óvodánál a költségvetés betérjesztése előtt sok mindent lehúztak.

A döntéshozatali eljárásban 4 fő vett részt.

A képviselő-testület az önkormányzat pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztató elfogadásáról egyhangú (4 igen) szavazással az alábbi határozatot hozta:

40/2019. (VI. 27.) határozat

Tárgy: Az önkormányzat pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztató elfogadása.

Felsőnyárad Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatást az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

3.) N A P I R E N D

Tárgy: Takarékszövetkezet tulajdonában lévő Felsőnyárad, Dózsa Gy. út 1. szám alatti ingatlan vásárlási ügye – zárt ülés.

Előadó: Bihari Aranka
polgármester

Bihari Aranka polgármester a Takarékszövetkezet tulajdonában lévő Felsőnyárad, Dózsa Gy. út 1. szám alatti ingatlan vásárlási ügyének tárgyalása idejére – tekintettel arra, hogy a Takarékszövetkezet nem járult hozzá az általuk közölt bizalmas adatok nyilvános körben történő tárgyalásához – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülést rendelt el.

4.) N A P I R E N D

Tárgy: Indítványok, bejelentések.


Andrejsik Tamás képviselő jelezte, a Jószerencsét útra szükséges lenne aszfalt.


Bihari Aranka polgármester tájékoztatta jelenlévőket arról, hogy a pincesor felé vezető út javítása helyett hideg aszfaltot kérnek közmunka programban. 720 éves Felsőnyárad, melynek szolidabb keretek közötti megünneplésére július 27-én kerül sor. A rendezvény műsorának egy részét pályázati támogatásból fedezik. Amennyiben ilyen létszámra fog csökkenni a közfoglalkoztatottak száma, a jövő évi költségvetésbe a temető rendben tartására, kaszálására bizonyos összeget be kell tervezni.

Biró Zoltán képviselő megjegyezte, a Petőfi út központi felőli részét közfoglalkoztatottak kaszálják, a település többi részén viszont a lakosok vágják a fűvet.

Bihari Aranka polgármester elmondta, a kistraktorral sok helyen le tudják vágni a fűvet. Mivel több indítvány, bejelentés nem volt, megköszönte jelenlévők részvételét és az ülést bezárta.

Kmf.


Dr. Kovács Eszter
jegyző



The seal is circular with a blue border. The text around the border reads "Felsőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatal". In the center, there is a coat of arms featuring a building and a cross. Below the coat of arms, the number "1." is printed. Two small stars are positioned on either side of the number.


Bihari Aranka
polgármester



The seal is circular with a blue border. The text around the border reads "FELSŐNYÁRAD" at the bottom and "KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT" at the top. In the center, there is a coat of arms featuring a building and a cross. Two small stars are positioned on either side of the coat of arms.



Felsőnyárad Községi Önkormányzat
Polgármesterétől
3721 Felsőnyárad, Alkotmány u. 8.
Telefon/fax: 48/347-001, 48/502-201

MEGHÍVÓ

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 65. §-ában biztosított jogkörömben
Felsőnyárad Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülését

2019. június 27. napján (csütörtökön) 15,00 órára

összehívom.

Az ülés helye: **Művelődési ház Felsőnyárad**

Napirendi javaslat:

Előterjesztő

- | | |
|--|-------------------------------|
| 1.) Javaslat a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2018. (III. 28.) önkormányzati rendeletének módosítására. Rendeletalkotás. | Bihari Aranka
polgármester |
| 2.) Tájékoztató Felsőnyárad községi Önkormányzat 2019. évi pénzügyi helyzetéről | Bihari Aranka
polgármester |
| 3.) Takarékszövetkezet tulajdonában lévő Felsőnyárad, Dózsa Gy. út 1. szám alatti ingatlan vásárlási ügye – zárt ülés | Bihari Aranka
polgármester |
| 4.) Indítványok, bejelentések | |

Állandó meghívott:

Dr. Kovács Eszter jegyző,
Oláh Károlyné Felsőnyárad Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke.

Felsőnyárad, 2019. június 24.

Bihari Aranka
Bihari Aranka
polgármester

Jelenléti ív

Felsőnyárad Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. június 27. napján 15,00 órai kezdettel a felsőnyáradói Művelődési házban megtartott rendkívüli üléséről.

Bihari Aranka polgármester

Bihari Aranka

Dr. Málík János alpolgármester

Andrejcsik Tamás képviselő

Andrejcsik Tamás

Biró Zoltán képviselő

Biró Zoltán

Pongó Ferenc képviselő

Pongó Ferenc

Vass Zoltánné képviselő

Visnyai Gyula képviselő

Meghívottak:

Dr. Kovács Eszter jegyző

Kovács Eszter

Oláh Károlyné Felsőnyárad Roma Nemzetiségi
Önkormányzat elnöke

Soltész Katalin jegyzőkönyvvezető

Soltész Katalin

Elias-Katarina Agnes pénzügyi
megvalmaszó

Elias-Katarina Agnes



Előterjesztés

Felsőnyárad Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2019. június 27. napján tartandó rendkívüli nyílt képviselő-testületi ülésére

Iktatószám: Fny/58-15/2019.

1.) NAPIRENDI PONT

Tárgy: Javaslat a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2018. (III. 28.) önkormányzati rendeletének módosítására. Rendeletalkotás.

Előterjesztő: Bihari Aranka polgármester

Előterjesztést készítette: dr. Kovács Eszter jegyző

Melléklet: 2 darab

Meghívott: nincs

A döntés módja: **minősített** többség.

A döntés formája: rendelet.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal (továbbiakban: Kormányhivatal), BO/13/03743-54/2019 iktatószámú, „Felsőnyárad község Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2018. (III.28.) önkormányzati rendelete a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról” tárgyú levelével tájékoztatta, a Felsőnyárad Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, hogy a megalkotott Rendelet felülvizsgálata szükséges.

A Kormányhivatal levelét az 1. melléklet tartalmazza.

A Kormányhivatal felülvizsgálata során megállapításra került, hogy a rendelet módosítása szükséges az alábbiak szerint.

1. A Magyar Államkincstár adatai között **Felsőnyárad Községi Önkormányzat** szerepel, így szükséges a bevezető részben és az 1. § (1) bekezdésben módosítani az elnevezést.
2. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 53. § (1) bekezdés k) pontja kimondja, hogy a képviselő-testület a szervezeti és működési szabályzatról szóló rendeletben rendelkezik a jegyzőnek a jogszabálysértő döntések, működés jelzésére irányuló kötelezettségéről, így ennek a rögzítése szükséges. A hatályos SzMSz 47. § (2) bekezdés c) pontja a jegyzőnek csak jogosultsággént biztosítja a képviselő- testületi ülésen a vita, illetve szavazást megelőző törvényességi észrevételét, mely nem fedi le az Möt-ben meghatározott kötelezettségét.
3. Az SzMSz 37. § a bizottsági tagok számáról rendelkezik, de a szövegezésből nem állapítható meg, hogy a bizottságnak van-e **nem képviselő-testületi tag** tagja. Ilyen tag esetén a nem képviselő testületi tag köteles vagyonynyilatkozatot tenni, a jogszabály értelmében. A képviselő- testületben ilyen tag nincs, így feltüntetésre kerül, az állandó bizottság tagjainak száma és az hogy képviselő.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelet módosítást elfogadni szíveskedjen.

Bihari Aranka sk.
polgármester

Indokolás

Felsőnyárad Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2019. (VI. 28.) önkormányzati rendelete a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2018. (III.28.) önkormányzati rendelet módosításához

Általános indokolás:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal (továbbiakban: Kormányhivatal), BO/13/03743-54/2019 iktatószámú, „Felsőnyárad község Önkormányzat Képviselő- testületének 3/2018. (III.28.) önkormányzati rendelete a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról” tárgyú levelével tájékoztatta, a Felsőnyárad Községi Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, hogy a megalkotott Rendelet felülvizsgálata szükséges. A felülvizsgálat során megállapításra került, hogy a rendelet módosítása szükséges.

Részletes indokolás:

1. § - 2. § Bevezető rendelkezés és az 1. § (1) bekezdés Magyar Államkincstár Törzskönyvi nyilvántartásba vétel szerinti pontosítása.
3. § A jegyző kötelezése arra, hogy az ülésen a vita, illetve a szavazást megelőzően törvényességi észrevételt tegyen, amennyiben az jogsértő.
4. § Az állandó bizottság tagjainak szám és képviselői minősége kerül feltüntetésre.
5. § Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz.

**Előzetes hatásvizsgálat a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2018
(III.28.) önkormányzati rendelet módosításához**

HATÁSVIZSGÁLATI LAP

[a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. §-a alapján]

A Jat. 17. § (2) bekezdése alapján a hatásvizsgálat során vizsgálni kell

- a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen
- aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,
 - ab) környezeti és egészségi következményeit,
 - ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint
- b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várhatókövetkezményeit, és
- c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A rendelet tervezetben (a továbbiakban: Tervezet) foglaltak várható hatásai – a Jat. 17. § (2) bekezdésében foglalt elvárások tükrében – az alábbiak szerint összegezhetők:

a) A tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatása

aa) A jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai

- társadalmi, gazdasági, költségvetési hatás:

A tervezetnek társadalmi, gazdasági hatása: nincs.

Költségvetési hatása: nincs.

ab) A jogszabály környezeti és egészségi következményei

- környezeti következmény: a Tervezetnek környezeti hatása nincs,
- egészségi következmény: a Tervezetnek egészségi következménye nincs.

ac) A jogszabály adminisztratív terheket befolyásoló hatásai

A Tervezet jelentős adminisztratív többletterhet nem jelent.

b) A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

Mulasztásos törvénysértés

c) A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A Tervezet elfogadása esetén a rendelet alkalmazása a jelenlegihez képest többlet személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételt nem igényel.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést vitassa meg és a mellékelt rendelet-tervezetet fogadja el.



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: BO/13/03743-54/2019.

Emlékeztető

Tárgy: Felsőnyárad Község Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2018. (III.28.) önkormányzati rendelete a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról (a továbbiakban: SzMSz.)

A korábbi céllenőrzés során a 2018. évben feltárt hiányosságok megszüntetése érdekében az önkormányzat képviselő-testülete új szervezeti és működési szabályzatot fogadott el a 3/2018. (III. 28.) önkormányzati rendelettel.

A rendelet felülvizsgálata során megállapítást nyert, hogy a feltárt hiányosságok, jogszabálysértések megszüntetésre kerültek az új rendelet megalkotásával.

Az SzMSz hatályos szabályozási szövegét összevetve a **Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény** (továbbiakban: **Mötv**) és más, irányadó jogszabályok szövegével az alábbi jogszabálysértések kerültek megállapításra:

- Az **Mötv. 53. § (1) bekezdése a) pontja** kimondja, hogy a képviselő-testület a szervezeti és működési szabályzatról szóló rendeletben rendelkezik az önkormányzat hivatalos megnevezéséről. Az SzMSz. 1.§ (1) bekezdése szerint az önkormányzat hivatalos megnevezése: Felsőnyárad község Önkormányzata. Az önkormányzati rendelet címe, valamint bevezető rendelkezése Felsőnyárad község Önkormányzat elnevezést tartalmaz, míg a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartásának adatai között Felsőnyárad Községi Önkormányzat elnevezéssel szerepel az önkormányzat.
- Az **Mötv. 53. § (1) bekezdése k) pontja** úgy rendelkezik, hogy a képviselő-testület a szervezeti és működési szabályzatról szóló rendeletben rendelkezik a jegyzőnek a jogszabálysértő döntések, működés jelzésére irányuló kötelezettségéről. A hatályos SzMSz 47. § (2) bekezdésének c) pontja a jegyzőnek csak jogosultságként biztosítja a képviselő-testületi ülésen a vita, illetve szavazást megelőző törvényességi észrevételt, mely nem fedi le az Mötv-ben meghatározott kötelezettséget.
- Az SzMSz 37. § (2) bekezdésében kimondja, hogy a képviselő-testület által létrehozott állandó bizottság neve: Ügyrendi Bizottság, míg az SzMSz 2. mellékletében Ügyrendi és Előkészítő Bizottság néven szerepel, mely jogbizonytalanságot eredményez.
- Az SzMSz 37. § a bizottságok tagjai számáról rendelkezik, de szövegezéséből nem állapítható meg, hogy a bizottságnak van e nem képviselő-testületi tag tagja, hogy amennyiben van ilyen bizottsági tagjuk, a nem képviselő-testületi bizottsági tagok vonatkozásában vagy nyilatkozattételi kötelezettségéről rendelkezni kell az SzMSz-ben. A bizottság nem képviselő tagjai is

kötelesek vagyonyilatkozatot tenni. A külsős bizottsági tag esetében konkrét rendező szabályként kell figyelembe venni az **egyes vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségekről** szóló **2007. évi CLII. törvény (továbbiakban: Vnytv.) 3. § (3) bekezdés e) pontjában** írt feladatokhoz kötődő vagyonyilatkozat-tételi kötelezettséget.

- Az SzMSz 50. § (2) bekezdése egy nem létező önkormányzati rendelethez hivatkozik.

A fentiekben ismertetett jogszabálysértések megszüntetése érdekében szükséges, hogy Jegyző Asszony a polgármesterrel történt előzetes egyeztetést követően 2019. július 31. napjáig kezdeményezze a képviselő-testület ülésén az SzMSz törvénysértő rendelkezéseinek módosítását, illetve hatályon kívül helyezését, valamint az SzMSz kiegészítését.

Miskolc, 2019. június 13.


dr. Nagy Petronella

törvényességi felügyeleti szakügyintéző

**Felsőnyárad Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
.../2019. (VI. 28.) önkormányzati rendelete
a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
3/2018. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Felsőnyárad Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2018. (III.28.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) bevezető rendelkezése helyébe az következő rendelkezés lép:

„Felsőnyárad Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:”

2. § A Rendelet 1. § (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:
„Felsőnyárad Községi Önkormányzat”

3. § A Rendelet 47. § (2) bekezdés c) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„a képviselő- testületi ülésen az előterjesztés vitájában, a szavazás előtt bármely javaslatot érintően törvényességi észrevételt köteles tenni, amennyiben az a jogszabálysértő.”

4. § A Rendelet 37. § (9) bekezdéssel egészül ki:
„Az állandó bizottság 3 fő képviselő tagból áll.”

5. § Ez a rendelet 2019. július 1. napján lép hatályba.

Bihari Aranka
polgármester

Dr. Kovács Eszter
jegyző

**Felsőnyárad Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
5/2019. (VI. 28.) önkormányzati rendelete
a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
3/2018. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Felsőnyárad Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2018. (III.28.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) bevezető rendelkezése helyébe az következő rendelkezés lép:

„Felsőnyárad Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:”

2. § A Rendelet 1. § (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„Felsőnyárad Községi Önkormányzat”

3. § A Rendelet 47. § (2) bekezdés c) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„a képviselő- testületi ülésen az előterjesztés vitájában, a szavazás előtt bármely javaslatot érintően törvényességi észrevételt köteles tenni, amennyiben az a jogszabálysértő.”

4. § A Rendelet 37. § (9) bekezdéssel egészül ki:

„Az állandó bizottság 3 fő képviselő tagból áll.”

5. § Ez a rendelet 2019. július 1. napján lép hatályba.

Bihari Aranka sk.
polgármester

Dr. Kovács Eszter sk.
jegyző



Előterjesztés

Felsőnyárad Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2019. július 27. napján tartandó
rendkívüli nyílt képviselő-testületi ülésére

Iktatószám: Fny/58-16/2019.

2.) NAPIRENDI PONT

Tárgy: Tájékoztató Felsőnyárad községi Önkormányzat 2019. évi pénzügyi helyzetéről

Előterjesztő: Bihari Aranka polgármester

Előterjesztést készítette: dr. Kovács Eszter jegyző

Melléklet: nincs

Meghívott: nincs

A döntés módja: *egyszerű* többség.

A döntés formája: határozat.

Tisztelt Képviselő- testület!

A képviselő-testület 2019. február 12. napján elfogadta, Felsőnyárad Község Önkormányzat költségvetéséről szóló 2/2019. (III. 04.) önkormányzati rendeletét. A költségvetésben 14.555.558 önkormányzatok kiegészítő támogatásáról döntött.

A 2019. februári és az azt követő üléseken is tájékoztatásra került a képviselő-testület, hogy az önkormányzat pénzügyi helyzete aggodalomra ad okot. A számítások alapján a fizetési nehézségek az év második felére fokozottan jelentkeznek, ami már június hónapra is igaz.

Fokozottan felhívom a képviselő-testület figyelmét, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 111. § értelmében:

„111. § (1) A helyi önkormányzat költségvetése az államháztartás része. Az önkormányzati alrendszer költségvetése a központi költségvetéstől elkülönül, ahhoz központi költségvetési támogatásokkal kapcsolódik.

(2) A helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves költségvetése. Ebből finanszírozza és látja el törvényben meghatározott kötelező, valamint a kötelező feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt feladatait....

...115. § (1) A helyi önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.”

Fizetési kötelezettségeinknek sok esetben, határidőben nem tudunk eleget tenni. Ennek oka költségvetésben jelentkező forráshiány, a betervezett rendkívüli települési támogatás.

Hangsúlyozom, hogy a havonta jelentkező kiadások finanszírozása a bevételi oldal terhére nem valósítható meg maradéktalanul.

Fentiekre tekintettel kezdeményezem az előterjesztésben szereplő határozati javaslat jóváhagyását.

Felsőnyárad, 2019. június 21.

Határozati javaslat

Tárgy: Az önkormányzat pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztató elfogadása

Felsőnyárad Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatót az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

Felelős: polgármester,
Határidő: folyamatos.